

『学部要項』の教職課程に関する 訂正/変更事項一覧

対象年度	更新日	該当ページ	変更箇所	変更前	変更後
2019年度	2020/9/29	80ページ	科目名称の誤記載	「アメリカ文学史」	「アメリカ文化史」
2020年度	2020/9/29	79ページ	科目名称の誤記載	「アメリカ文学史」	「アメリカ文化史」
2019年度	2020/9/29	112ページ	情報社会・情報倫理【複合文化学科】の単位数の誤記載	4単位	2単位
2020年度	2020/9/29	111ページ	情報社会・情報倫理【複合文化学科】の単位数の誤記載	4単位	2単位
2019年度	2020/11/27	75ページ	科目区分の記号の誤記載(専門必修科目→専門選択科目)	「●特別支援教育原論」	「○特別支援教育原論」
2020年度	2020/11/27	75ページ	科目区分の記号の誤記載(専門必修科目→専門選択科目)	「●特別支援教育原論」	「○特別支援教育原論」
2019年度	2020/12/8	112ページ	科目名称の変更	キャリアと情報(情報マネジメントの実際)	ITとビジネス
2020年度	2020/12/8	111ページ	科目名称の変更	キャリアと情報(情報マネジメントの実際)	ITとビジネス
2019年度	2020/12/15	48,51,54,57,60,63,66,69,72,76,79,82,85,88,91,94,97,100,104,108,111,114,117,120,123,126ページ	科目名称の変更	学校経営インターンシップ	学級経営インターンシップ(家族関係・集団・地域社会における心理支援に関する理論と実践)
		科目名称の変更	人間理解基盤講座	人間理解基盤講座(心の健康教育に関する理論と実践)	
2020年度	2020/12/15	47,50,53,56,59,62,65,68,71,75,78,81,84,87,90,93,96,99,103,107,110,113,116,119,122,125ページ	科目名称の変更	学校経営インターンシップ	学級経営インターンシップ(家族関係・集団・地域社会における心理支援に関する理論と実践)
		科目名称の変更	人間理解基盤講座	人間理解基盤講座(心の健康教育に関する理論と実践)	
2019年度	2020/12/15	73ページ	科目名称の変更	発達障害者教育	発達障害者教育(障害者・障害児心理学)
2020年度	2020/12/15	72ページ	科目名称の変更	発達障害者教育	発達障害者教育(障害者・障害児心理学)
2019年度	2021/2/13	112ページ	教育職員免許法施行規則に規定された科目の区分名称の誤り	情報社会および情報倫理	情報社会・情報倫理
2020年度	2021/2/13	111ページ	教育職員免許法施行規則に規定された科目の区分名称の誤り	情報社会および情報倫理	情報社会・情報倫理
2019年度	2021/2/13	112ページ	教育職員免許法施行規則に規定された科目の区分名称の誤り	コンピュータ及び情報処理(実習を含む)	コンピュータ・情報処理(実習を含む。)
2020年度	2021/2/13	111ページ	教育職員免許法施行規則に規定された科目の区分名称の誤り	コンピュータ及び情報処理(実習を含む)	コンピュータ・情報処理(実習を含む。)
2019年度	2021/2/13	112ページ	教育職員免許法施行規則に規定された科目の区分名称の誤り	マルチメディア表現及び技術(実習を含む。)	マルチメディア表現・マルチメディア技術(実習を含む。)
2020年度	2021/2/13	111ページ	教育職員免許法施行規則に規定された科目の区分名称の誤り	マルチメディア表現及び技術(実習を含む。)	マルチメディア表現・マルチメディア技術(実習を含む。)
2020、2021年度	2021/3/31	111ページ	科目名の変更	キャリアと情報(情報マネジメントの実際)	ITとビジネス
2020、2021年度	2021/3/31	105ページ	科目名の訂正	地球科学演習	地球科学実習
2019、2020、2021年度	2021/3/31	2019年度:P.73 2020、2021年度:P.72	科目名の訂正	知的障害者教育論Ⅰ、Ⅱ	知的障害教育論Ⅰ、Ⅱ
2019、2020、2021年度	2021/3/31	2019年度:P.70 2020、2021年度:P.69	科目区分の記号の誤記載(専門必修科目→専門選択科目)	●臨床心理学特論Ⅰ(精神疾患とその治療)	○臨床心理学特論Ⅰ(精神疾患とその治療)
2019、2020、2021年度	2021/3/31	2019年度:P.71 2020、2021年度:P.70	科目区分の記号の誤記載(専門必修科目→専門選択科目)	●教育学概論Ⅰ ●教育制度概論	○教育学概論Ⅰ ○教育制度概論
2019、2020、2021年度	2021/3/31	2019年度:P.65 2020、2021年度:P.64	科目区分の記号の誤記載(専門必修科目→専門選択科目)	●教育学概論Ⅰ ●教育制度概論	○教育学概論Ⅰ ○教育制度概論
2019、2020、2021年度	2021/3/31	2019年度:P.68 2020、2021年度:P.67	科目区分の記号の誤記載(専門必修科目→専門選択科目)	●教育学概論Ⅰ ●教育制度概論	○教育学概論Ⅰ ○教育制度概論

以上 **最終更新:2021/03/31**